AAMIANOE FANNHE $ AATEBPA A AYKEIOY Z
MAGHMATIKOE

TPAIIEZA OEMATQN
AkoAouBiec - Ap1IOunTIKA TTPO6060C
20 Oépa

OEMA 1240

AiveTal n apiBunTIKA TPdodog (a, ) ue dpoug a, =0, a, =4.

o) Na arrodeigete 611 w=2 Kal a, =-2, OTTou W €ival N dlIaPopA TNG TTPOOdOU Kal a, O TTPWTOG
OpOg TNG.

B) Na armrodeigete 611 0 v-00TOG O6pPOG TNG TTPOOdOU eival icog e a, =2v—-4, ve N* kal va Bpeite
TT0I0G OPOG TNG TTPOOdOU €ival icog ue 98.

OEMA 1245
a) Na Bpeite Tov TTPAYMOTIKO apIBUO X WOTE Ol apIBPoi X+ 2 (x+1)2 , 3X+2 ME TN O€Ipd TTOU
divovtal va gival d1adoxIKoi 6pol apIBUNTIKAG TTPoddou.

B) Na Bpeite TN diagopd w TNG TTapaTTavw apiBPNTIKAG TTpoddou, dTav
i) x=1 i) x=-1.

OEMA 1247

2€ €va yupvaoThplo ye 10 ocipéc kaBiopdtwy, n TpwTtn ocipd €xel 120 kaBiopata kal KGBe oeipd
éxel 20 kaBioparta TTeEPIoTOTEPA ATTO TNV TTPONYOUUEVN TNG.

o) Na eKQpAoeTe Pe PIa apIBuNTIKR TTPO0B0 TO TTANB0G TWV KABICPATWY TNG V-00TAG OEIPAG.

B) MNooa kaBiopata £xel N TeAeuTaia oeipg;

y) Méoa kabiopata £x€l TO YUPVAOTAPIO;

OEMA 1249

AiveTal apiBunTIkr TPG0d0G (a, ) yia TV oTroia IoxUel 6T a, =19 Kal a,, — 0 =24 .
a) Na armrodeigete 011 N dlagopd TNG TTPOOdOU gival w =6.

B) Na Bpeite Tova,, .

Y) Na Bpeite To 6poioua Twv 20 TTpWTWV 6pwWV TNG TTPOOdOU.

OEMA 1256
O1 apiBpoi A=1, B=x+4 , I =x+8 ¢ival, ye 1N ogipd 1ou divovtal, diadoxIKoi 6pol apiBunTIKAG
Tpoddou (a, ).
a) Na Bpeite Tn TIPA TOU X.
B) Av x =1 ka0 apIBGG A €ival 0 TIPWTOG GPOG TG APIBUNTIKIG TIPoddOU (A, ),
i) va uttoAoyioeTe TN dlAPopPad w.
ii) va uttohoyioeTe Tov €IKOOTO 6pO TNG APIOUNTIKAS TTPOOGDOU.

OEMA 1266

Aivetai n e€iowon: x> —2Bx + (B> —4)=0, (1) ye TapdueTpo BelR.

o) Na dcigete 011 n egiowaon (1) €xel piCeg TIG: X, =B -2 Kal X, =B +2

B) Av x,, x, €ival ol piCeg TNG (1), va €geT@oeTe av o1 apibuoi X,, B, X, ME TN OEIPA TTOU divovTal,
gival d1ad0xIKoi 6poI ApIBUNTIKAG TTPOODOU KAl VA AITIOAOYIOETE TO CUAAOYIONO OOG.
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OEMA 1282

Aivetal apiBunTIKr TTPO0dOG (av) yla Tnv otroia 1oxvel: a, —a, =10

a) Na d¢igete 611 n dlagopd TG TTPOOdOU Eival w=15.

B) Av 10 dBpoioua TWV TPIWV TTPWTWYV OPWV TNG TTPOOdOU tival 33, va BPEiTE TOV TTPWTO OPO TNG
TTPob6dou.

OEMA 1292

AiveTal n apiBunTIKA TPd0d0g (a, ) pe o, =1 kai a; =9.

a) Na Bpeite TN dlagopd w TNG apIBPNTIKAS TTPoOdOoU.

B) Na Bpeite 10 pIKPOTEPO BETIKO AKEPAIO Vv, WOTE va 10XVEl a, > 30.

OEMA 1325

2€ pia apiBuntikr) mpoéodo (a,) IoxUouv: a, =2 Kal O, =a,, +39.
a) Na d€igete 611 n dlagopd TG TTPOOdOU Eival w =3 .

B) Na Bpeite 016G 6POC TNG TTPOOBOU Eival ioog pe 152.

OEMA 1326
Aiveral apiBunrikr) Tpdodog (a,) HE dlapopd w.
a) Na Seicere om: 25 —% _ o
Uy — Oy
B) Av a,, —a, =18, va Bpeite Tn dlagopd w TNG TTPOOdOU.

OEMA 1328

Z€ apIBunTik TTpoodo (a, ) 1oxuouv: a, —a, =15 Kal a, =41.
a) Na atmmodeigete 611 n dilagopd w TN TTPoodou gival ion pe —3.
B) Na Bpeite 10 BeTIKO AKEPQIO Vv, WOTE A, = V.

OEMA 1329

2€ apIBunTIkA TTPpoodo (a,) pe dlagopd w =4, 1IoxUEl: a, +a,, = 40.

o) Na Bpeite Tov TTPpWTO 6pO A, TNG TTPOBGDOU.

B) MNoéooug TTpwTOoUG 6POUC TNG TTPOOOOU TTPETTEI VA TTPOCOECOUNE WOTE TO ABPOICKA TOUG va gival ico
ME TO uNOEV; Na aImoAoyroETE TNV ATTAVTNOT| 00G.

OEMA 1336

O1 apiBuoi x+6 , 5x+2 , 11x—6 cival, ye TN oeipd TTOU divovTal, dIAdOXIKOI OPOI APIBUNTIKAG

TTPOOOOU PE TTPWTO OPO a, Kal d1apopa w.

a) Na Bpeite TNV TIYA TOU X Kl va aTTodEIEETE OTI w =4

B) Av o TTpwTOGg 6POG TNG TTPoddOoU tival a, =0, va utToAoyioeTe TO GBpoIoUa S, TwV 8 TTPWTWV
Opwv.

OEMA 1343

2€ ap1BunTikn TTpoodo (a,) eival a, =2 kal o, =14.

a) Na atmmodeigete 611 w=3.

B) Na Bpeite TTOOOUG apYXIKOUG (TTPWTOUG) OPOUG TTPETTEI VA TTPOCOECOUNE, WOTE TO ABPOICUA TOUG
va gival ioo pe 77. (Aivetar: 41849 =43)
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©EMA 1344
OewpoUpe TNV akohoubia (a, ) Twv BETIKWV TEPITTWV apiBuwv: 1,3, 5,7, ...

a) Na aIirloAoynoeTe yiaTi n (av) gival apIBuNTIKr TTPOOdOG Kal va BPEITE TOV EKATOOTO PO TNG.

B) Na amodeitete 0TI TO ABpOICUA TWV V TTPWTWV TTEPITTWV BETIKWV apIBuwyv gival ico PE TO
TETPAYWVO TOU TTABOUG TOUG.

OEMA 1347

‘Eva pIKpO YyATTEDO UTTAOKET €XEl OEKA OEeIpEG KABIOPATwyY Kal KABe oeipd €xel K Kabiopata

TTEPIo0OTEPA aTTd TNV TIponyoupevn. H 7" aeipd éxel 36 kaBiopaTta kal To TTARB0G TwV KABIoPATWY

Tou oTadiou eival 300.

a) AtmoteAolv Ta KaBiopata Tou ynmmédou Opoug aplBunTIKAG TTPoddou; Na aITIOAOYACETE TO
ouAAoyIoud oag.

B) MNoéoa kaBiouata €xel KABE OeIPd;

OEMA 1370

a) Na Bpeite TO ABPOICPA TWV V TIPWTWV dIAdOXIKWYV BETIKWV akepaiwv 1, 2, 3,...,v.

B) Na Ppeite Tdo0OUG aTMO TOUG TIPWTOUG BIABOXIKOUG BETIKOUG OKEPAIOUG TTPETTEL  vd
XPNOIUOTTOINCOUE YIa Va TTapouue dBpoloua Tov apiOuo 45.

40 Oépa

OEMA 1387

2€ Jia aiBouoa Bedtpou pe 20 oe1pég KABIOPATWY, TO TTANB0G TwV KABICPATWY KABE oelpdg augdvel

KaBwg¢ aveBaivoupe ato oelpd og oIpd, KATd Tov idio TTavTa aplBud kabioudtwy. H 1" ogipd éxel 16

KaBiopata kai n 7" osipd €xel 28 kaBiouara.

a) Na d¢gi¢ete 0TI 01 apIBuoi TTou ekPPACouv To TTARBOG Twv KaBIoPAaTwy KABE oeIpdg cival d1adoxIKoi
opol apIBuNnTIKAG TTPoddou. Na Bpeite Tov TTpwTO 6pOo Kal TN dlagopd auTAS TNG TTPOOdOU.

B) Na Bpeite TO yeVIKO OpO TNG TTPOOGDOU.

y) MNoéoca kaBiopata €xel 6Ao 10 B€aTpo;

8) Av otnv 1" ogipd NG aiBoucag auTrg uTTapxouv 6 kevd kaBiopara, otn 2" urdpyouv 9 Kevd
kaBioyata, otnv 3" utrdpxouv 12 kevd kabioyarta Kal YeVIKA, Ta Kevd Kabioyarta kabe oelpdg,
atd T 2" kal YETA, gival Katd 3 TTEPICCOTEPA ATTO AUTA TNG TTPONYOUUEVNG, TOTE:

i) Na Bpeite amrd TOI0 OLIPA KAl TTEPA Ba UTTAPXOUV POVO Keva KaBiopaTa.
ii) Na Bpeite méo0I gival o1 BeaTéc.

OEMA 1395

O 1810KTATNG £VOG TALIBIWTIKOU YpAPEIOU EKTINA OTI, OTAV YIA PIO CUYKEKPIPEVN dladpopr] dl1aBETeEl Ta

EIOITAPIA OTNV KAVOVIKA TINA Twv 21 € ava €101TApIo, TOTE TTOUAA KaTd pEéoo 6po 30 pdvo eioimipiq,

eV TO Aewo@opeio éxel 51 Béoeig. OEAoviag va augnoel Tn TreAateia Tou, KAvel TNV akoAoudn

Tpooopd: O TTpwTog £MPBATNG TTOU Ba ayopdoel 01T pIo Ba TTANpwoel 3€ Kal KABE £TTOUEVOG

emPBATng Ba TAnpwvel 0,5€ TTeEPICCOTEPO ATTO TOV TTPONYOUNEVO.

a) Na Bpeite TO TTO0O6 TTOU Ba TTANPWOEl 0 BEUTEPOG, O TPITOG KAl O TETAPTOG €TMIRATNG.  B) Av,
yla KaBe v <51 0 ap1Budg av ek@pdadel To TTOOO TTOU Ba TTANPWOEI O V-00TOG ETTIRATNG, VA OEILETE
OTI Ol apIBUOI a4, Ag,...,051 €ival O1AdOXIKOI OPOI ApIBUNTIKAG TTPOOdOU Kal va BpeiTe TN dlagopd w
QUTAG TNG TTPobGdOoU.

Y) Av 10 Acw@opeio yepioel, va Bpeite TO TTO0O TTOU Ba TTANPWOEl 0 5106 ETTIRATNG.

8) Na Bpeite OO TOUAGXIOTOV €I0ITAPIA Ba TTPETTEI va TTOUANBOUV WOTE N €i0TTpAgn Tou ypagpeiou
ME auTh TNV TTPooPOPd va LeTTepVA TNV gioTTpagn mTou Ba €kave av TTouAouoe 30 €101TRPIa OTNV

TINA Twv 21 € ava sioimpio. (Aivetal 611 410201 =101)
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OEMA 1399

Aivetal pia apiOunTIKA TTPo0dog (av), 6tmou veN*,

Av ol TpeIg TIpWTOI BPOoI TNG TIPOOJOU gival: a, =X, a, =2x* -3x—4, a, = X* -2, 6Tou XeZ, TOTE,

a) va atrodeixOei o611 x =3.

B) va BpeBei 0 v-00TOG 6p0¢ TNG TTPOGOOU Kal va aTTodelxBei OTI deV UTTAPXEI OPOG TN TTPOODOU TTOU
va iocouTtal ue 2014.

Y) va uttoAoyioTeEi To GBpoiopa S = aq + a3 + as + ...+ Qys.

OEMA 1411

‘Evag peANIooOKOPOG €xel ToTToBeTOEl 20 KUWEAEG o€ pia euBeia n otroia diEpXeTal aTTd TNV ATTOONKN

Tou A. H TTpwtn KUWEAN atréxel 1 uérpo atod tnv atrodnkn A, n deutepn 4 péTpa atmd 10 A, n 1pitn 7

METPO aTTO TO A KaI YEVIKA KABE eTTOpEVN KUWEAN aTTEXEl aTTd TNV atmoBnkn A, 3 emITTAéov PETPA, OF

OX€ON ME TNV TTPONYOUPEVN KUWEAN.

a) Na dcigete OTI oI ATTOOTACEIG TWV KUYWEAWY aTTO TNV aT1ToBrKN A atroteAouv d1adoxIKOUG Opoug
apIBuNTIKAG TTPoddoU Kal va Bpeite To v-00Td 6po auTiAg TNG TTPoddou. Ti ekppddlel 0 TTPWTOG
OpPOG TNG ApIBUNTIKAG TTPOOGOOU Kai Ti N dlapopd TG

B) Ze mdon amdéaoTaon ato Tnv atmobrikn A gival n 20" KuwéAn;

Y) O peNloookopog ekivwvTtag atrd tnv atroBikn A cUAAEyel To PEAI, aTTd pia KuwéAn KGBe gopd,
KAl TO HETAQEPEI TTANI TTIOW OTNV atroBniKn A.

i) Moia givar améoTtaon Tou Ba diavioel 0 YEAIOCOKOPOG yia va GUAAEEE! To péAT atd Tnv 3"
KUWEAN;

ii) Mola gival n ouvoAikr améoTaon TTou Ba diavuoel 0 JEAICOOKOUOG YIa VO CUAAEEEI TO PENI Kal
atro TIG 20 KUWEAEG;

OEMA 1417

‘Eva KA€10TO 0TAdI0 €xel 25 ocIpég KABIOPATWY. ZTNV TTPWTN oIpd €xel 12 kKaBiopata Kal Kabepid

aTToO TIG ETTOPEVEG OEIPEG £XEI OUO KABIOPATA TTAPATIAVW ATTO TNV TTPONYOUMEVN.

a) Na Bpeite TOoQ KaBioparta £xel N yeoaia kal TTéoa n TeAeuTaia oeipd.

B)Na utroAoyioceTe TNV XWPNTIKOTNTA TOU OTAdIOU.

Y) O1 pabnrég evog Aukeiou TTPOKEIEVOU va TTapakoAouBrioouv pia ekdAwaon, katéAafav OAa Ta
KaBiopata atmmd Tnv 7" yéxpl kai v 14" oeipd. Na Bpeite To TARBOG Twv YabnTwy Tou Aukeiou.

OEMA 1430

O Aiovuong ypdagel oto TETPAdIO TOU TOug apiBuoug 3, 7, 11, 15,... ka1 ouveyiCel TTpooBETovTag KABE

@opd 10 4. Zrapardel otav £xel ypawel Toug 40 TTpwToUg atrd Toug apiBuoug autoug.

a) Eivar o1 mapatrdvw apiBuoi diadoxikoi 6pol piag apiBunTikng Tpoodou; Na aiTioAoynoeTe TNV
aTrdvTnor 0ag.

B) Na Bpeite To dBpoiocua Twv 40 auTwv aApIOPwWY.

y) Eivai o apiBuédg 120 évag atmd autoug Toug 40 apiBuoug; Na aimioAoyoeTe TRV aTTdvTnor| 0ag.

8) O lNwpyog 1HPe 1O TETPABIO ToUu AlovUOnN Kal CUVEXIOE va ypael dladoxXIKoug O0poug TnG idiag
apIBUNTIKAG TTPOOdOU, ATTO EKEI TTOU €ixe oTAPATACEI O AlIovUONG MEXPI VA ENPAVIOTEI O ApIBPOG
235. Na Bpeite T0 dBpoicpa Twv apiBuwy TTou Eypaye o MNuwpyod.

OEMA 1453

Aivetal n api@unTiki TP60d0G (a,) PE dlapopa w.

a) Na amodeigete 611 A,y —a,, =10w.

B) Av a,, —a,, =30 kai a, =1, va armodeigete 011 a, =3v —2.

y) loiog gival o TpwT0og 6pO0G TNG TTPOOdOU TToU CeTTEPVAEI TO 30;
8) MNoéooil 6pol TNG TTapaTrdvw TTPoddou gival PIKpOTEPOI Tou 60;
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OEMA 1471

Te pio apiBunTIKA TPGodo gival a, =k Kal a, = (K+1)2, K QKEPQIOG HE K > 1.
a) Na atrodei¢ete 611 n dlaPopd w TNG TTPOODOU Eival APIBPOS TTEPITTOG.

B) Av emITTA0V O TTPWTOG OPOG TNG Eival a, = 2, TOTE:

i) Na Bpeite Tov apIBPO K Kal va aTTodEIgETE OTI W=7 .

ii) Na e¢etdoete av o apiBuog 1017 civar 6pog TnG TTpoddou.

OEMA 1488

2tnv. A’ 14¢n evog Aukeiou Tng Kapditoag n oUPPBOUANOG Twv paBnuaTtiKwy TIPOKEITAl va

TTPAYMATOTTOINCEI Jia dpacTnpIdTnTa. ETTE1dr Ouwg dev yvwpidel To TTARBOC Twv uadntwy Tng Ta¢ng,

oupBouAeueTal To NUPVOOTH TOU OXOAEIOU, TTOU OTOIXICElI TOUG NOBNTEG YIA TIG TTAOPEAACEIG KAl EKEIVOG

TNG ATTAVTA PE £va TTPORANUA:

«MT1TOpW Vva TOTTOBETHOW OAOUG TOUG PABNTEG OE X OEIPEG PE X —1 HaBNTEG O€ KABE oeIpd. Av Opwg

BeAAOW va Toug TOTTOBETAOW 0€ X+ 3 OEIPEG HE X —3 MOBNTEG o€ KABE OeIpd, Ba pou AeiTTel évag

MaBNTAGY.

a) Na Bpeite TV TIPA TOU X.

B) Na amrodeicete n A” 1G¢N £xel 90 pabnTEc.

Y) H oupBoulog okotrevel va poipdoel Toug Traparmdavw 90 pabntég o v ouddeg epyaciag, woTe
oTNV TTPWTN ouAda va TTAve 2 pabnTég Kal oe KABE eTTOPEVN OuAda va TTNyaivouv 2 TTapattavw
KaBe @opd. Na Bpeite TNV TIUA Tou v, dnAadn TTOoEC ouddeg epyaaciag Ba dnuioupynbouv.

OEMA 1502
O1 apiBuoi: x* +5, x> +x, 2x+4, ye Tn o€ipd ToU divovTal, gival dIadoXIKoi 6pol apIBUNTIKAG
TTPo6dou.
a) Na Bpeite TIG dUVATEG TIMEG TOU ApIBUOU X.
B) Av x =3 kai 0 apiBudc x* +5 eival 0 4° 6pog NS TTPOOdOU, Va BPEITE:
i) Tn dogopd w TNG apIBUNTIKAG TTPOOGdOU.
ii) Tov mpwTo 6po TNG TTPOddOU.
iii) To dBpoiopa S=a,, +a,5 + 0, +...+ 0y, .

©EMA 1503

e i apiBunTikA Tpoodo (a, ), o 3% 6pog ival a, =8 kai o 8% 6pog eival a, =23 .

a) Na atodeiete 611 0 1°° 6p0og TNG apIBUNTIKAG TTPoddou gival a, =2 Kal n SlaPopd TNG w = 3.
B) Na utroloyioete Tov 31° dpo TNG.

y) Na utroAoyioete To dBpoioua: S = (o, +1)+ (0, +2) +(a; +3) +...+ (0, + 31)

OEMA 1507

AiveTal apiBunTIKr TPG0d0g (a, ) pE 0y =10 Kal a,, = 61.

a) Na Bpebei o TTpwTOG BGPOG Kal N dlIAPopd TNG TTPOOdOU.

B) Na egetdoete av o apiBudg 333 cival 6pog NG TTPoddou.

Y) Na egetdoeTe av uttdpyouv d1adoxIKoi Opol X Kal y TNG TTapatmavw TTpoddou (av) , TETOIOI WOTE va

. Xy
lox0er: —==.
X 2

3
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FewUETPIKA TTPOODOC
20 Oéua

OEMA 1242

a) Na Bpeite Tov TTpayuatiké apiBud x woTe ol aplBpoi: x , 2x+1 , 5x+4 , ye ™ o€Ipd TTOU
divovTtal, va gival d1adoXIKoi OpOI YEWMPETPIKAG TTPOOS0U.

B) Na Bpeite TO AOyo A TNG TTAPATTAVW YEWUETPIKAG TTPOOdOU, OTAV:
i) x=1 i) x=-1

OEMA 1257

a) Av ol apiBuoi 4 —x , x , 2 gival dladoxikoi 6pol apIBuNTIKNAG TTPOOdOU, va TTPOODIOPICETE TOV
apIOuo X.

B) Av o1 apiBpoi 4—x , x , 2 €ival d1adoxIKOi OPOI YEWMPETPIKAG TTPOOdOU, VA TTPOCDIOPICETE TOV
apIOuo X.

Y) Na BpebBei o apiBuog x wote o1 apiBuoi 4—x , x , 2 va givalr diadoxikoi épol apiBunTiKAG Kal
YEWMETPIKAG TTPOODOU.

OEMA 1265
Aivetal n e€iowon: 2x? —5Bx+2B% =0 (1), ye TTapdueTpo B >0 .
B

o) Na deicete 011 N egiowaon (1) €xel piCeg TIG: X, = 2B KaI X, = 5

B) Av x,, x, &ival ol piCeg TnG (1), va €¢eT@oeTe av ol apiBuoi x,, B, X, WE TN CeIpd TTou divovral,
gival 01a00xIKOi OPOI YEWUETPIKNG TTPOOOOU KAl VA AITIOAOYHOETE TO GUANOYIOUS 0.

OEMA 1311
O1 apiBuoi k-2 , 2k ka1l 7k +4, K e N ¢gival, e Tn og1pd 110U divovTal, dIAdOXIKOI OPOI HIAG YEWUETPIKNG
TIpoddou (a, ).
a) Na armrodeigete 0TI K =4 Kal va Bpeite To Adyo A TnG TTpoddou.
B) i) Na ekppdaoete 10 2° dpo, Tov 5° kal Tov 4° 6po TNG TTAPATIAVW YEWUETPIKAG TTPOOdOU WG
ouvapTnon Tou a,
ii) Na arrodeigere o1 a, +a, =4(a, +q,)

OEMA 1321

a) Na Bpeite, yia TTOIEG TIMEG TOU X, Ol apIBPoi x+4 , 2—x , 6—X ME Tn OeIpd TToU divovtal gival
O1ad0XIKOi OPOI YEWMETPIKAG TTPOODOOU.

B) Av x=5 ka1 0 6—Xx €ival 0 TETAPTOG OPOG TNG TTAPATIAVW YEWMETPIKA TTPOOdOU, VA BPEITE
i) TO AGyo A TNG YEWMETPIKNG TTPOOGdOU i) TOV TTIPWTO OPO Q, TNG TTPOOdOU.

OEMA 1339
as
a,

Aivetal n yewpeTpikr mpoodog (a, ), yia TNV oTToia 10XUEl =27

a) Na d€igete 011 0 Adyog TnG TTPOOdOU gival A =3 .
B) Av 10 GBpoloua TWV TEOCCAPWY TTPWTWYV OPWV TNG TTpoddou tival 200, va Bpeite Tov a,.
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OEMA 1360

€ VEWHETPIKN TTPO030 (a, ) e BeTIKO AOyo A, I0XUEL: O, =1 Kol 05 =4 .
a) Na Bpeite To Adyo A TnNG TTPOOGAOU KAl TOV TTPWTO OPO TNG.

B) Na amodeigete 6T 0 V-00TOG 6POG TG TTPOOSOU givar: a, = 2"

40 Oéua

OEMA 1392

E€aitiag evog atuxiuatog oe diuliotrplo TreTpeAaiou, diappéel oTnv BGAacoa TTETPEAQIO TTOU OTO

TEAOG TNG 1NG NUEPAG KAAUTITEI 3 TETPAYWVIKA WiNia (T.J), O0TO TEAOG TNG 2nNG NUEPAG KAAUTITEI 6 T.J,

o010 TEAOG TNG 3NG NUEPOAGS KOAUTTITEI 12 T.4. KAl YEVIKA EQATTAWVETAI £TOI1, WOTE OTO TEAOG KABE NuéEPAg

va KAAUTTTEl €TTIQAVEIA OITTAGOIA ATTO QUTAV TTOU KAAUTITE TNV TTPONYOUMEVN.

a) Na Bpeite Tnv em@dveia TG OGAacoag TTou Ba KAAUTITEI TO TTETPEAAIO OTO TEAOG TNG 5NG NUéEPAg
META TO ATUXNUA.

B) MNMoéoeg NUéEPEG HETA ATTO TN OTIYMN TOU ATUXAMOTOG TO TTETPEAQIO Ba KAAUTTTEI 768T.4.;

Y) 210 TEAOG NG 9NG nUEPAG eTTePPaivel O KPATIKOG PNXAVIOPOG KAl QUTOMATWG OTAPATAEI N
e€ATTAWON TOU TIETPEAQioU. ZTO TEAOG TNG ETTOMEVNG NPEPAG N ETTIQAVEIQ TTOU KAAUTITEI TO
TTETPENQIO €XEI PEIWOEI KATA 6 T.4. KAl OUVEXICEl va PEIWVETAI KATA 6 T.J. TNV nuépa. Na Bpeite
TTOOEC NUEPES PETA ATTO TN OTIYHN TOU ATUXAMATOG N BaAdoola TTIQAVEIQ TTOU KAAUTITETAI OTTO TO
TeETPEAAIO Ba £xel TTEPIOPIOTEI OTA 12 T. .

OEMA 1394

2€ évav opyaviopo, apxikd uttapyxouv 204800 BaktApia. Meta amd 1 wpa uttapyxouv 102400

Baktipia, geTG aTTd 2 WPeG 51200 BakTAPIA, KAl YEVIKA 0 aplBuoOg Twv BakTnpiwy uttodITTAacIddeTal

KGBe yia wpea.

a) MNooa BaktApia 6a uTTdpxouv PETA aTTO 6 WPEG;

B) Tn xpovikh oTiyu Opwg 1ou Ta PBaktpia Atav 3200, o opyavioudg TTapousiace EaPVIKA
emodeivwon. O aplBuog Twv Paktnpiwv Apxioe AN va AugAveTal woTe KABE pia wpa va
TpITTAaoIaeTal. To aivouevo autd dINPKEDE yia 5 wpeg. ZupPoAifoupe pe Bv 10 TTARBOG Twv
BakTnpiwv v wpeg HeTd atTtd TNV OTIYPN TNG emdeivwong (v <5).

i) Na &¢ci€ete 611 N akoAouBia (Bv) cival YEWUETPIKY TTPOODOG, KAl va BPEITE TOV TTPWTO OPO Kal
TO AGYO TNG.

ii) Na ekppdoeTe T0 TTANBOG BV TWV BAKTNPIWY CUVAPTACEI TOU V.

iii) Mdéoa Bakripia Ba uTTGPYXOUV GTOV OPYAVIONO 3 WPEG PETA ATTO TNV OTIYUN TNG EMMOELIVWONG;

OEMA 1498
Aivetal opBoywvio TTapaAAnAOypaupo Ye uAKN TTAsupwyv a,B kal epBaddv E, tétoia woTte o1 apiBuoi
a, E, B, ye Tn og1pd 1Tou divovTal va gival d1ad0oXIKOi OPOI YEWMETPIKNG TTPOODOU.
a) Na atrodeiete 6T E=1.
B) Av a+B =10 T1oT¢:
i) Na karaokeudoete pia e€iowan 2% Babuou ue pieg Ta YAKn a,B.
ii) Na Bpeite Ta pAkn a,pB.



AAMIANOE MANNHE $ AATEBPA A AYKEIOY Z
MAGHMATIKOE

OEMA 1435
Mia OIKOyEvEId, TTPOKEIMEVOU VO XPNUATOOOTACEI TIGC OTTOUBEG TOU TTaIdIoU TNG, £XEl va ETTIAECE
METOEU dUO TTPOYPAUUATWY TTOU TNG TTPOTEIVOVTAL:
Ma 1o mpdypaupa A Tpétrel va katabéoel Tov 1° puAva 1 supw, 1o 2° uAva 2 supw, Tov 3° pAva 4
EUPW KaI YEVIKA, KABe pnRva TTou TTePVAEl, TTPETTEI va KATAOETEI TTOOO OITTAGCIO OTTO QUTO TTOU
KaTéBeoe TOV TTPONYOUMEVO WM Va.
Ma 10 Tpdypappa B mpétel va kataBéoel Tov 1° prva 100 supw, 1o 2° piva 110 gupw, Tov 3° prva
120 gupw Kal yevika, KABe yAva TTou TTEPVAEI TTPETTEI VO KOTABETEl TTOOO KaTd 10 eupw PEYOAUTEPO
ATTO EKEIVO TTOU KOTEBEOE TOV TTPONYOUUEVO Wrva.
a) i) Na Bpeite To TOGd a, TTou TTPéTel va KaTaTeBel GTO Aoyaplaoud 1o v° piva oUYQWVa PE TO
TTPoOypapua A.
i) Na Bpeite T0 TTOG6 B, TTOU TIPETTEl va KaTaTEDEI OTO Aoyaplaoud 1o v° PAVa GUPPWVA PE TO
TTpOypauua B.
iii) Na Bpeite 10 Too6 A, TTOU Ba UTTAPXEI OTO Aoyaplaopd PETA atrd vV PrveG oUPPWVa PE TO
TTPoypapua A.
iv) Na Bpeite 10 o006 B, moU Ba uttdpxel 010 Aoyapliacud WETA ATid vV PrVEG OUPPWVA PE TO
TTpOypauua B.
B) i) TI mToocd Ba utrdpxel OTO AOYOPIOOWO HETA TOUG TTPWTOUG 6 WAVEG, OUPQWVA JE KAOE
TPOYPAUHa;
ii) Av KGBe TTpOypauua oAokAnpwveTal o€ 12 urveg, Pe Tolo amd Ta OUO TTPOYPAUMATA TO
OUVOAIKO TTO0O TTOU Ba cUyKeVTPWOEi Ba gival peyaAluTePO;

OEMA 1499

AivovTal o1 apiBuoi 2, x, 8 ye x>0.

a) Na Bpeite TNV TINA TOu X WOTE oI aplBuoi 2, X, 8, ye T ocipd Tou divovTtal, va aTTOTEAOUV
d1ad0XIKOUG OPOUG apIBuNTIKAG TTPpoodou. Mola gival N diagopd w AuTAG TNG TTPOODOVU;

B) Na Bpeite TWpa TNV TIPA TOU X WOTE oI apiBuoi 2, X, 8, ue TN o€Ipd TTOU divovTal, va aTToTEAOUV
d1ad0XIKOUG OPOUG YEWUETPIKNG TTPOOdOU. [1o10g gival 0 AOyog A auTrg TNG TTPOOdOU;

Y) Av (a,) eival n apiBunTikA Tp6odog 2, 5, 8, 11, ... kai (B, ) €ival n yewueTpikr) TTpdodog 2, 4, 8,
16, ... TOTE:
i) Na Bpeite 10 GBpoiopa S, TWV V TTPWTWV 6pwV TG (a, ).

ii) Na Bpeite TNV TP Tou v WOTE, yia TO ABpoIcua S, TWV V TTPWTWV OpwV TNG (av) va I0XUEL:
2(SV +24) =B,.

O©EMA 1519

AiveTal yewpeTpIkr TTP60d0g (a,) pe AGyo A yia Ty oTroia IoxUouv Ta akdAouba: a, =4 , ay =15
kKalr A>0.

o) Na BpeBouv o TpwTog 6p0g A, Kal 0 AOYog A TnG TTPOOd0U.

B) Na amrodeiceTe 611 N akoAouBia (BV) ue B, = ai ATTOTEAEI ETTIONG YEWMETPIKA TTPO0OO PE Adyo TOV

\%

avTioTpoo Tou Adyou Tng (a, ).

Y) Av S, kai S, eival Ta abpoiopaTa Twy KA TTPWTWY 6pwv Twv akoAoubiwv (a,) kai (B,)

. . 1
avtioToixa, va amodeixBei 6t S = §S1° :



